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Dettagli

Costruttore: XTENDERS

Modello: Xtenders 6.3m Shuttle

Anno: 2013

Condizione: Usato

Motore: MERCURY DIESEL, 170 hp

Tipo di motore:  

Tipo di carburante: Carburante diesel

Lunghezza: 6.3 m (20.67 ft)

Larghezza: 2.6 m (8.53 ft)

Cabine: 0

Ancoraggi: 0
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Descrizione

FR

Xtenders 6.3 m Shuttle – 2013 – Pavillon CAÏMAN – Prix
TTC

Construit sur mesure pour un catamaran à voile de 33 mètres,
ce Xtenders 6.3 m Shuttle a été pensé pour le transport des
invités et les activités nautiques. Xtenders était alors la seule
marque capable de répondre aux exigences du propriétaire en
termes de poids, de taille et de performance.

 

4 sièges à absorption de chocs développés et fabriqués
par Xtenders

Échelle de bain et mât de wakeboard intégrés au
design

Nouveau concept de bimini en carbone : ultra-léger,
robuste, facile à installer et capable de résister jusqu’à
45 nœuds

 

Caractéristiques techniques

 

Longueur hors tout (LOA) : 6,3 m

Largeur (Beam) : 2,6 m

Hauteur pour stockage : 1,81 m

Poids de la coque : 190 kg

Poids total : 865 kg

Motorisation : MERCURY diesel 170 CV, réservoir 150

L, seulement 120 heures – moteur neuf installé en
janvier 2025

Vitesse maximale : 42 nœuds

Capacité : 12 personnes (équipage inclus)

Boudins : changés en 2021 (Hypalon avec protection
UV)

 

Options & Équipements standard

 

GPS + traceur de cartes, VHF, pack instrumentation de
contrôle, système audio avec radio et haut-parleurs, sellerie
vinyle, douche de pont, coffres de rangement étanches, ancre,
défenses, feux de navigation, prise de quai & chargeur de
batterie, pompe de cale, direction hydraulique

 

Informations complémentaires

 

Remorque routière incluse

Visite possible sur rendez-vous

 

Contactez-nous pour plus d’informations ou organiser une
visite 

https://www.barcelonayachting.com/xtenders-63-m-shuttle

#Xtenders #Shuttle63 #AnnexeDeLuxe #AnnexeYacht
#AnnexeRigide #BateauAnnexe #AnnexeCatamaran
#TenderDeLuxe #BateauDePlaisance #AnnexeRapide
#BateauÀVendre #AnnexeMotorisée #TenderCarbone
#BiminiCarbone #VieEnMer #YachtingDeLuxe
#CourtierMaritime #BrokerYachting #AnnexeSuperyacht
#AnnexeSportive #AnnexeWatersports
#NavigationDePlaisance #VieÀBord #RemorqueIncluse

EN

Xtenders 6.3 m Shuttle – 2013 – Cayman Flag – Price
VAT included
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Custom-built for a 33 m sailing catamaran, this Xtenders 6.3
m Shuttle was designed for guest transportation and
watersport activities. Xtenders was the only brand able to
meet the owner’s requirements in terms of weight, size, and
performance.

4 shock-mitigation seats developed and built by
Xtenders

Boarding ladder and wakeboard pole integrated into
the design

New carbon bimini concept: ultra-light, strong, easy to
install, capable of withstanding speeds up to 45 knots

 

Technical specifications

 

Overall length (LOA): 6.3 m

Beam: 2.6 m

Height for storage: 1.81 m

Hull weight: 190 kg

Total weight: 865 kg

Engine: MERCURY diesel 170 hp, 150 L tank, only 120
hours – new engine installed in January 2025

Max speed: 42 knots

Capacity: 12 people (including crew)

Tubes: replaced in 2021 (Hypalon, UV protected)

 

Options & Standard equipment

 

GPS + chart plotter, VHF, control instrumentation package,
sound system with radio and speakers, vinyl upholstery, deck
shower, watertight storage lockers, anchor, fenders, navigation
lights, shore power connection & battery charger, bilge pump,
hydraulic steering

 

Additional information

 

Road trailer included

Viewings available by appointment

 

Contact us for more information or to arrange a visit

https://www.barcelonayachting.com/xtenders-63-m-shuttle

 

#Xtenders #Shuttle63 #LuxuryTender #YachtTender
#CarbonTender #CarbonBimini #YachtingLife
#SuperyachtTender #BrokerYachting #TenderForSale
#BoatForSale #LuxuryYachting #MarineBroker
#WatersportsTender

ES

Xtenders 6.3 m Shuttle – 2013 – Pabellón CAIMÁN –
Precio con IVA incluido

Construido a medida para un catamarán de vela de 33 m, este 
Xtenders 6.3 m Shuttle fue diseñado para el transporte de
invitados y actividades náuticas. Xtenders fue la única marca
capaz de cumplir con los requisitos del propietario en cuanto a
peso, tamaño y rendimiento.

 

4 asientos con absorción de impactos desarrollados y
fabricados por Xtenders

Escalera de baño y mástil de wakeboard integrados en
el diseño

Nuevo concepto de bimini en carbono: ultraligero,
resistente, fácil de instalar y capaz de soportar
velocidades de hasta 45 nudos
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Especificaciones técnicas

 

Eslora total (LOA): 6,3 m

Manga: 2,6 m

Altura para almacenamiento: 1,81 m

Peso del casco: 190 kg

Peso total: 865 kg

Motor: MERCURY diésel 170 cv, depósito de 150 L,
solo 120 horas – motor nuevo instalado en enero de
2025

Velocidad máxima: 42 nudos

Capacidad: 12 personas (incluida la tripulación)

Tubos: cambiados en 2021 (Hypalon con protección
UV)

 

Opciones & Equipamiento estándar

 

GPS + trazador de cartas, VHF, paquete de instrumentación de
control, sistema de sonido con radio y altavoces, tapicería en
vinilo, ducha de cubierta, cofres de almacenamiento estancos,
ancla, defensas, luces de navegación, conexión eléctrica de
puerto y cargador de batería, bomba de achique, dirección
hidráulica

 

 

Información adicional

 

Remolque de carretera incluido

Visitas disponibles con cita previa

 

Contáctenos para más información o para concertar una visita

https://www.barcelonayachting.com/xtenders-63-m-shuttle

 

#Xtenders #Shuttle63 #AnnexoDeLujo #TenderYate
#TenderCarbono #BiminiCarbono #YachtingDeLujo
#TenderSuperyate #BrokerNáutico #TenderEnVenta
#BarcoDeOcasión #VidaEnElMar #DeportesAcuáticos

Informazione generale

Costruttore: XTENDERS

Modello: Xtenders 6.3m Shuttle

Anno: 2013

Condizione: Usato

Motore

Motore: MERCURY DIESEL, 170 hp

Tipo di motore:  

Tipo di carburante: Carburante diesel

Misure

Lunghezza: 6.3 m (20.67 ft)

Larghezza: 2.6 m (8.53 ft)

Profondo: 0.44 m (1.44 ft)

Peso: 1 kg (2.20 lb)
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Alloggio

Cabine: 0

Ancoraggi: 0

Immagini
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Barcelona Yachting
Port Olimpic - Local 14

08005 Barcelona
Spagna

Telefono: +34 637 510 716
https://www.barcelonayachting.com/
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